

おわび（正誤表）

『小学3・4年 自由自在 理科』の内容に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
137	実験器具のあつかい方 2 図(右)	【誤】 ぼう温度計のえきだめの部分までおおいがある → 【正】 ぼう温度計のえきだめの部分まで 日おおいがある
140	3(1) ㊦ 図	【誤】 ぼう温度計のえきだめの部分まで日おおいがある → 【正】 えきだめの部分を開ける
271	6 4 行目	【誤】 はりの <u>先</u> (1) → 【正】 はりの <u>あな</u> (1)
		【誤】 <u>あな</u> (2) → 【正】 <u>先</u> (2)

(訂正されている本もございますので、ご注意ください。)